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Před zahájením prací souvisejících s projektem bylo nutné provést přeložení plynových
přípojek a uložení VN. Mimo projekt byla realizována také rekonstrukce vozovek, výstavba
parkovacích stání, výměna veřejného osvětlení, úprava zeleně a přeložky inženýrských sítí,
které byly realizovány v několika fázích.

Přes zimu byly práce zastaveny a pokračovaly až zkraje března 2024 kácením stromů a odstraněním
pařezů, následované úpravami chodníků po obou stranách ulice K. Vika ve směru od ulice U Tržiště
po ulici Hofmanova. Během března byly také frézovány asfaltové vrstvy a odstraňován podklad pod
komunikací. Následně byla položena dlažba a obrubníky.
 
V průběhu dubna v této části pokračovaly práce na pokládce nového podkladu a sanaci komunikace,
stejně jako přeložky plynovodu. V dubnu byla započata pokládka žulových kostek a příprava na
asfaltování, které byly v polovině května dokončeny. Souběžně probíhaly práce na přeložkách plynu
a dokončení přípojek. V červnu byly položeny další obrubníky a další asfaltové vrstvy. Práce na
konstrukčních vrstvách chodníků a parkovacích pruhů se přesunuly ke křižovatce s ulicí Sokolovská.
V červenci pokračovala rekonstrukce chodníků a vozovek v úseku ulice K. Vika dokončováním
pokládek dlažby a asfaltových vrstev. Práce se přesunuly také na přilehlou ulici Hofmanova, kde
probíhalo odstraňování starých povrchů a příprava podkladu pro nové konstrukční vrstvy. Od konce
července probíhala pokládka dlažby a finální úprava chodníků na křižovatce ulic K. Vika a
Hofmanova. V srpnu se přesunuly dokončovací práce na chodnících na obou stranách do ulice
Hofmanova. Během září probíhaly již pokládky ložné asfaltové vrstvy a práce na parkovacích pruzích.
 
V říjnu se práce přesunuly i do ulice Sokolovská. Všechny stavební práce byly dokončeny podle plánu
k 31.10.2024, přičemž poslední stromy byly dosázeny v polovině listopadu. Nyní stavba, jejíž
rekonstrukce vyšla na 18 652 683,86 Kč vč. DPH, čeká na svou kolaudaci.
 
Na tento projekt v příštím roce naváže další projekt Chodníky II/502 Jičín ulice Poděbradova a
Ruská, na který město získalo rovněž podporu z IROP ve výši 25 466 000,00 Kč. V plánu jsou další
rekonstrukce chodníků v ulici Kukulova, kolem Lodžie a také v místní části Robousy. S pomocí fondů
EU se již dříve městu podařilo zrekonstruovat chodníky v ulicích Konecchlumského, Jaselská, podél
hlavní ulice v Soudné a také v Popovicích.
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